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Νέα καμπάνια ενημέρωσης από το Μπορούμε!
Στο Μπορούμε αναζητούμε καθημερινά νέους τρόπους 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού σχετικά με τη 
σπατάλη τροφίμων, καθώς αυτό αποτελεί βασικό στόχο της 
οργάνωσης μας. 
Σε αυτό το πλαίσιο ξεκινήσαμε το περασμένο Σαββατοκύριακο μία 
νέα ενημερωτική καμπάνια, που αποτελεί μέρος του προγράμματος 
μας «Καμία Μερίδα Φαγητού Χαμένη». Η πρωτοβουλία αυτή 
έχει ως στόχο τόσο την ανάδειξη του ζητήματος της σπατάλης 

τροφίμων στη Ελλάδα, όσο και την ενημέρωση για το πόσο εύκολο είναι πλέον με τη βοήθεια του 
Μπορούμε να σωθεί φαγητό, που διαφορετικά θα πεταγόταν στα σκουπίδια, πάντα με τρόπο...

1.000.000 «Μερίδες Αγάπης» από το Βιτάμ 
σε συνεργασία με το Μπορούμε
Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι για την ευκαιρία που δίνεται στο 
Μπορούμε να συνδράμει στην υλοποίηση του προγράμματος 
κοινωνικής προσφοράς «Κανένα παιδί χωρίς πρωινό» του Βιτάμ. 
Με τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία, που εντάσσεται στο Σχέδιο Δράσης 
της Unilever για την Αειφορία, το Βιτάμ θα προσφέρει συνολικά 
1.000.000 «μερίδες θρεπτικής φροντίδας» σε παιδιά, από τον τρέχοντα 
μήνα μέχρι και το τέλος της σχολικής χρονιάς, τον Ιούνιο.
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Με μεγάλη χαρά συνδράμαμε την TOMS Greece στην 
όμορφη πρωτοβουλία της “Cooking for a cause”!
Σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Toms Flagship στη Θεσσαλονίκη, με 
χορηγό το e-food.gr, ο food blogger Δημήτρης Κοπαράνης-the foodie Anar-
chist και ο Κώστας Φειδάντσης-Dr.benefits μαγείρεψαν για κοινωφελή σκοπό. 
Πολλοί εθελοντές ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση συμμετοχής και...
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Από 1 έως 7 Φεβρουαρίου «Τρώμε Έξω»  
με την υπογραφή του Diners Club!
Από 1 έως 7 Φεβρουαρίου, οι κάρτες Diners Club διοργανώνουν 
το πρώτο restaurant week της Αθήνας με τίτλο ‘’Dine Athens’’ στο 

οποίο συμμετέχουν 100 επιλεγμένα εστιατόρια της Αθήνας. Κατά τη διάρκεια της γαστρονομικής αυτής 
εβδομάδας, μπορείτε να επιλέξετε ειδικά διαμορφωμένα μενού σε προνομιακές τιμές.
Στο Μπορούμε είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς καθώς, στο πλαίσιο της διοργάνωσης του πρώτου restaurant week 
της Αθήνας, μέρος των εσόδων θα διατεθεί για την υποστήριξη του έργου μας, βοηθώντας μας να σώσουμε 
και προσφέρουμε ακόμα περισσότερες μερίδες φαγητού σε εκείνους που το έχουν πραγματικά ανάγκη.
Μπορείτε να κάνετε την κράτησή σας online στο site του Dine Athens, είτε τηλεφωνικά στο 211-311-5555.
Ευκαιρία λοιπόν να βγούμε έξω και να απολαύσουμε ένα όμορφο γεύμα, υποστηρίζοντας παράλληλα έναν 
καλό σκοπό!

Άμεση ανάγκη για βρεφικό γάλα στο Κοινωνικό 
Παντοπωλείο Αγρινίου
Μετά από επικοινωνία που είχαμε με το Κοινωνικό Παντοπωλείο 
του Δήμου Αγρινίου ενημερωθήκαμε για την άμεση ανάγκη που 
υπάρχει σε βρεφικό γάλα πρώτης ηλικίας για τις οικογένειες που 
υποστηρίζονται από αυτό σε μηνιαία βάση. 
Αυτή τη περίοδο έχουν καταγραφεί 2.000 οικογένειες από την 
Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου και οι ανάγκες σε τρόφιμα και 
είδη πρώτης ανάγκης είναι μεγάλες.

Όποιος θα ήθελε να βοηθήσει προσφέροντας βρεφικό γάλα μπορεί να καλέσει στο 26413 63405 και να 
μιλήσει με την κυρία Μακρή.

Προσφορά γευμάτων σε 5 γηροκομεία  
από το ξενοδοχείο Grecotel Pallas Athena
Ο Όμιλος Ν. Δασκαλαντωνάκη-Grecotel, στο πλαίσιο του 
προγράμματος εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, προσέφερε, 
κατά τη διάρκεια των εορτών, το μεσημεριανό γεύμα σε πέντε 
Γηροκομεία-Μονάδες Φροντίδας Ηλικιωμένων, τα οποία στηρίζει 
το «Μπορούμε».
Συγκεκριμένα, το ξενοδοχείο Grecotel Pallas Athena ετοίμασε 
ειδικά για την περίσταση ένα ποιοτικό και προσεγμένο γεύμα για 

τους τροφίμους πέντε γηροκομείων.  Επιπλέον, εργαζόμενοι της Grecotel Hotel&Resorts παρευρέθηκαν στις 
μονάδες φροντίδας, αντάλλαξαν ευχές με τους ηλικιωμένους συμπολίτες μας, έδωσαν και έλαβαν χαρά και 
ζεστασιά!
Ευχαριστούμε θερμά την Grecotel για την όμορφη συνεργασία και τη σημαντική της προσφορά!

ακολουθήστε μας στο facebook :)

http://www.dineathens.gr
https://www.facebook.com/Boroume?fref=ts
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Το Μπορούμε και το «Forky» 
ενώνουν τις δυνάμεις τους!
Με μεγάλη χαρά θα θέλαμε να σας ανακοινώσουμε 
τη συνεργασία του Μπορούμε με το «Forky» 
στα πλαίσια του προγράμματός μας «Διάσωση & 
Προσφορά Τροφίμων».
Το Forky είναι μια online υπηρεσία παράδοσης 
υγιεινού φαγητού σε λίγα λεπτά, που λειτουργεί στο 
κέντρο της Αθήνας και στα βόρεια προάστια. Στο 
Forky παραγγέλνεις σε 3 clicks από τον υπολογιστή 
ή το κινητό σου και απολαμβάνεις φαγητό σε 15 
μόλις λεπτά. Σε συνεργασία με το Μπορούμε, 
η εταιρία προσφέρει καθημερινά γεύματα σε 
κοινωφελείς οργανισμούς οι οποίοι με τη σειρά τους 
το προσφέρουν άμεσα στους ωφελούμενούς τους 
που βρίσκονται σε διατροφική ανασφάλεια...

1.100 μερίδες φαγητού σώθηκαν 
& προσφέρθηκαν από τη Ρητορική 
Εταιρία Ελλάδος
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τη Ρητορική 
Εταιρία Ελλάδος, η οποία επικοινώνησε με το 
Μπορούμε προκειμένου να προσφέρει το...

Ανάγκες σε τρόφιμα στο Κοινωνικό 
Παντοπωλείο Μάνδρας-Ειδυλλίας
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο Μάνδρας-Ειδυλλίας 
στηρίζει σε μηνιαία βάση πάνω από 500 οικογένειες 
που έχουν ανάγκη στην ευρύτερη περιοχή 
προσφέροντας τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης. 
Για να μπορέσει να ανταποκριθεί...

Ο εθελοντής 
μας Nick 
Politakis 
μοιράζεται 
την εμπειρία 
του από το 
Μπορούμε στο 
greektv.com

Η ιστοσελίδα GreekTV, φιλοξένησε στις αρχές του 
Ιανουαρίου ένα εκτενές άρθρο για την εμπειρία που 
έχει αποκομίσει από το Μπορούμε ο εθελοντής μας 
Nick Politakis.

Μπορείτε να διαβάσετε όλο το άρθρο εδώ. 

Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.
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ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση
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